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MOÇÃO DE AGRADECIMENTO, LOUVOR E CONHECIMENTO 

ASSUNTO:  Moção de Agradecimento, Louvor e Conhecimento pela doação de máscaras 

aos profissionais da saúde de vários municípios. 

Destinatários: Gilson Grandeso — Proprietário da empresa Bia Dimaro Calçados; Santa  
Casa de Caridade e Maternidade de Ibitinga; Irmandade Santa Casa Misericórdia Bariri;  
Santa Casa de Misericórdia de Itápolis; Santa Casa de Misericórdia de Nova Europa;  
Santa Casa de Misericórdia São Miguel de Tabatinga; Hospital São Sebastião de 
Borborema; Santa Casa de Araraquara; Hl — Hospital Ibitinga; Oral Saúde de Ibitinga;  
Funcionários da Sala de Vacinas de lbitinga; Funcionários da Vigilância Epidemiológica  
de Ibitinga; Hospital Carlos Fernando Malzoni de Matão; Hospital Doutor Amaral  
Carvalho de Jaú; Santa Casa de Jaú; Hospital São Judas Tadeu de Jaú; Departamento 
Regional de Saúde de Araraquara (DRS III); Prefeitura Municipal de Ibitinga; Prefeitura 
Municipal de Araraquara; Prefeitura Municipal de Itápolis; Prefeitura Municipal de Nova 
Europa; Prefeitura Municipal de Tabatinga; Prefeitura Municipal de Borborema; 
Prefeitura Municipal de Matão; Prefeitura Municipal de Bariri; Prefeitura Municipal de 
Jaú; Governador do Estado de São Paulo; Secretário Estadual da Saúde do Estado de São 
Paulo, e Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.  

Excelentíssimo Senhor Presidente e demais Vereadores, 

A Mundial Pandemia do Covid-19 fez com que pessoas de bem se unissem, mesmo diante da 

crise.  

Não me canso de dizer que estamos todos à deriva no mesmo oceano, mas uns em iates, outros 

em barcos, botes e canoas. Outros, entretanto se encontram agarrados em troncos e infelizmente 

outros nem tronco tem para se agarrar. 

No entanto, os exemplos de amor e solidariedade avançam em vários municípios, inclusive no 

nosso convívio, como é o caso em tela. 

A hora é de união e de solidariedade, mas ainda existem os egoístas, paranóicos e estúpidos, que 

não sabem que neste momento de pandemia tudo é supérfluo, exceto a vida. 

Tive a possibilidade de colaborar, - inclusive financeiramente — com o projeto encabeçado pelo 

empresário Gilson e seus colaboradores. 

Além disso, tive a possibilidade de fazer contato com pessoas responsáveis da saúde de várias 

cidades, e fui pessoalmente — por várias vezes — retirar as máscaras de proteção facial (face 
shield) em Jaú — com meu veículo — e levá-las pessoalmente — também com meu veículo - em 
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vários hospitais e locais de saúde do Estado de São Paulo. Ressalto, também, a qualidade dessas 

mascaras. 

Posteriormente, acabei adquirindo — também com meus recursos — máscaras com o mesmo 

objetivo, de outro fabricante. Aliás, essa pandemia deu a possibilidade de ajudarmos além da 

saúde, como também várias famílias que passaram a pedir socorro com medicamentos que tem 

faltado na rede municipal de saúde de Ibitinga, comidas que tem tido burocracia no social de 

Ibitinga e pela imensurável irresponsabilidade do kit alimentação da educação de Ibitinga só ter 

sido entregue em 29/04, 29/05 e 29/07 para os alunos da rede municipal de ensino de Ibitinga 

(não sendo entregues em 29/06/20) e também com apoio e ombro amigo, além de auxílio em 

viagens, busca de vaga e etc. Obvio que tudo isso um cidadão de bem já fazia, mas não com 

tamanha intensidade diante da inércia do Poder Executivo Municipal de Ibitinga e pela 

catastrófica má fé por parte de uma pequena mídia medíocre e egocêntrica, que só pensam em 

politicagem e usam da doença para vitimismo e trampolim político. 

Como Suplente de Deputado Estadual que fui (2003/2006), Ex Prefeito de Ibitinga (2009/2012) e 

atual Vereador (2017/2020) sei do Papel de cada Poder Constituído, e por isso tenho fiscalizado os 

atos do Poder Executivo, em especial em possíveis atos de super faturamento de álcool em gel 

adquiridos com dinheiro do Covid-19 através de dispensa de licitação, relatório de comissão 

especial de inquérito para uso de servidores públicos, em horário de expediente, prestando 

serviço na residência da Sra. Prefeita de Ibitinga, além de denúncias de bactérias, terceirização de 

lavanderia, etc. Ainda temos que conviver com decretos rígidos, mas que não são devidamente 

fiscalizados com pulso firme pela Sra. Prefeita Municipal — como fingiu e ainda finge fiscalizar as 

entradas da cidade -, deixando Ibitinga um verdadeiro caos, tendo, inclusive, que terceirizar a 

saúde, junto a DRS, para atendimento da pandemia em Araraquara. 

Sabemos que o bom gestor aprende com quem faz melhor que ele, e o mau gestor se justifica 

com quem faz pior, e ainda se faz de vitima — vitimismo brutal e infantil — criticando ações 

legislativas, enquanto seu secretário realiza festa em sua residência. 

Desta forma, para IBITINGA foram doadas pelo empresário e amigo Gilson e com a colaboração 

de pessoas de bem de várias cidades: a) 100 unidades para Santa Casa em 31/03/20, entregue 

ao Sr. Giancarlo; b) 30 unidades para o Hl em 02/04/20, entregue nas mãos do Dr. Ronald de 

Rosa; c) 150 para médicos, dentistas e profissionais da saúde, entregue individualmente para 

aqueles que me pediram; d) 10 para médicos ibitinguenses que trabalham fora de nosso 

município; e) 05 para os funcionários da Sala de Vacinas, entregue a Sra. Queila, em data de 

hoje; e, f) 14 para os funcionários da Vigilância Epidemiológica, entregue também a Sra. Queila, 

nesta data. 

Já para outras cidades,  importante destacar: 1) 150 unidades para o Hospital de Matão 

31/03/20; 2) 50 unidades para a Santa Casa de Itápolis, em 02/04/20; 3) 50 unidades para 

Santa Casa de Bariri, em 02/04/20; 4) 20 unidades para a Santa Casa de Nova Europa, em 

06/04/20; 5) 20 unidades para a Santa Casa de Tabatinga, em 06/04/20; 6) 20 unidades para a 
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Santa Casa de Borborema, em 06/04/20; 7) 150 unidades para o Hospital de Campanha de 

Araraquara, em 29/04/20; e, 8) 15 unidades para a DRS de Araraquara, em 29/04/20. 

Além dessas, foram também doadas: 250 para o Hospital Amaral Carvalho, 200 para o Hospital 

São Judas Tadeu e 250 para a Santa Casa, todos da cidade de Jaú. Outras 1.000 foram doadas ao 

HC de Ribeirão Preto, 50 para Santa Casa de Brotas, 50 para Santa casa de Barra Bonita e 100 

para a Casa São Pedro, na cidade de São Pedro, dentre tantas outras unidades também doadas 
pelo empresário a Hospitais e profissionais da saúde de vários segmentos aqui não citados. 

Importante salientar, que IBITINGA recebeu uma quantidade maior ainda de máscaras, das 200 

unidades que adquiri de um fabricante, ou seja, em 11/05/20 encaminhei 40 para a Santa Casa 

de Ibitinga e 10 para Oral Saúde de Ibitinga, todas devidamente recebidas pelo Sr. Geancarlo. 

As demais 150 — das 200 que adquiri -, doei da seguinte forma, em 12/05/20: 50 unidades para 

Hospital de Matão, 50 unidades para o Hospital de Campanha de Araraquara e 50 unidades 

para a Santa Casa de Araraquara. Importante frisar que Matão e Araraquara têm dado uma 

importante contribuição à pacientes com o Covid-19 de Ibitinga, assim como o Hospital Estadual 

de Américo Brasiliense. 

Diante disso, tanto a Santa Casa de Ibitinga, quanto o Hl (Hospital Ibitinga) e vários profissionais 

da saúde como médicos, dentistas e outros, fez como que chegássemos em Ibitinga — pelo 

empresário e seus colaboradores e pelas que adquiri — a marca de 359 máscaras de proteção 

facial  (face shield),  sendo: a) 140 Santa Casa, b) 30 HI, c) 160 profissionais da saúde de Ibitinga e 

de ibitinguenses que moram fora de Ibitinga; d) 10 oral saúde para proteção dos dentista; e) 05 

para os funcionários da Sala de Vacinas de Ibitinga; e, f) 14 para os funcionários da Vigilância 

Epidemiológica de Ibitinga. 

Assim, é a presente moção para deixar evidenciado que somos muito gratos ao Sr. Gilson e todos 

os seus colaboradores que, juntando esforços, doaram as máscaras aos destinatários acima 

elencados, que também, junto com seus colaboradores estão à frente da saúde de suas 

respectivas cidades e região, pois são médicos, enfermeiros, técnicos, fonoaudiólogos, 

nutricionistas, fisioterapeutas, farmacêuticos, estudantes de medicina, atendentes, pessoal da 

limpeza e da copa e cozinha, gestores e demais funcionários que são merecedores de nosso 

carinho e respeito, desejando a eles que Deus os abençoe infinitamente por mais este gesto, pois 

preencheram uma grande lacuna deixada pelo descaso do Poder Público, pois essa doação foi 

para trabalhadores na linha de frente e que labutam com exaustão e próximo com o vírus. 

Vamos viver a empatia e não o egoísmo de algumas pessoas e/ou empresas sustentadas pelo 

poder publico. 

Sala das Se 	s, "De, ir Storniolon, em 10 de agosto de 2020.  

MAfiRCO ANTÔNIO DA FONSECA 

Vefeador — PTB 
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